«МРСК Северо-Запада» наказано многомиллионными штрафами

08 апреля 2013, 11:09

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми (Коми УФАС России) оштрафовало ОАО «МРСК Северо-Запада» за несколько фактов злоупотребления доминирующим положением.

1 апреля 2013 года Коми УФАС оштрафовало ОАО «МРСК Северо-Запад» на сумму превышающую 58 млн. рублей за неосуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств в установленный срок. Гражданин заключил договор с МРСК в марте 2011 года, работы должны были быть выполнены в течение 6 месяцев. Однако техприсоединение осуществлено лишь в феврале 2012 года, после того, как заявитель пожаловался в антимонопольный орган. В мае 2012 года Коми УФАС признал акционерное общество нарушившим ст. 10 закона «О защите конкуренции». 11 марта 2013 года Арбитражный суд подтвердил законность этого решения.

29 марта 2013 года Коми УФАС наказало ОАО «МРСК Северо-Запада» за нарушение порядка ценообразования. Компания неправомерно включила в стоимость работ по технологическому присоединению плату за подготовку технических условий и их согласование, что привело к незаконному увеличению суммы платежа для ООО «Аптека 36,6» и ООО «Кофейня». В сентябре 2012 года антимонопольный орган снова признал ОАО МРСК «Северо-Запад» нарушившим ст. 10 закона «О защите конкуренции». Размер штрафа по каждому из двух дел составил более 38 миллионов рублей.

«Нарушения в сфере электроэнергетики самые многочисленные. Компании «МРСК Северо-Запада» необходимо навести порядок во взаимодействии с потребителями услуг технологического присоединения, обеспечив неукоснительное соблюдение их прав, предусмотренных действующим законодательством», - прокомментировала заместитель руководителя Коми УФАС России Татьяна Михайлова.